


Set de vino "BRINDIS"
Código: MRCT673
Más información

Ø 7,4 x 20 cm. Capacidad 350 ml. cada copa. Vidrio + Acero inoxidable. Set de
2 copas para vino y sacacorchos. Abridor de botellas en acero inoxidable 430 +
acero cromado con acabado negro mate. Incluye espuma protectora donde
encastran las piezas para su guardado y traslado. Presentación en caja de
regalo kraft.

Cooler "GELER"
Código: MRCT681
Más información

35 x 17,5 x 0,5 cm. Poliéster + PVC + gel enfriante. Peso 270 g.
Cooler/enfriador de Botellas. Interior con relleno de gel. Cierre de velcro.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-brindis-4894
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-geler-5901


Abridor de botellas "ENJOY"
Código: MRCT663
Más información

14,2 x 4 x 2 cm. Acero inoxidable 420 + Madera. Peso 45g. Destapador con
mango de madera barnizada. Presentación en caja de regalo kraft.

Set de corte "BAMBCUT"
Código: MRCT635
Más información

40 x 30 x 1.2 cm. Bambú. Set de corte. Tabla de Bambú con afilador
incorporado y cuchillo. Cuchillo de acero inoxidable con mango en madera color
negro de 32.5 cm . Afilador de plástico y acero de 5 x 2,4 x 1,2 cm.
Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/abridor-de-botellas-enjoy-4903
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-corte-bambcut-778


Tabla de corte "BAMBOARD"
Código: MRCT636
Más información

43 x 32 x 1.8 cm. Tabla de corte en Bambú. Tres compartimentos para armar
botanas y llevarlas directo a la mesa. Transportable con manija incluida.
Presentación en caja de regalo.

SET DE ASADO / BBQ "ANGUS"
Código: MRCT623
Más información

48 x 12,2 x 5,5 cm (estuche cerrado). Acero inoxidable 420. Set de 4 utensilios:
tenedor y cuchillo de 41 cm, pinza de 44,5 cm y espátula de 40 cm de largo,
todos con mango plástico en color negro. Estuche de nylon 600 D color negro
con cierre. Calidad Premium.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-de-corte-bamboard-969
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-angus-3547


SET DE ASADO / BBQ "U-GRILL"
Código: MRCG318
Más información

35,7 x 10,3 x 3,8 cm (estuche cerrado). Acero inoxidable 420. Set de 2
utensilios: cuchillo de 32,2 cm y tenedor con sistema de expulsión de 33 cm,
ambos con mango de madera de caucho. Estuche de polyester 300D color gris
con cierre. Presentación en caja de regalo.

SET DE ASADO / BBQ "MASTERBEEF"
Código: MRCT609
Más información

46,5 x 12 x 4,5 cm cerrado. Acero inoxidable. Set de asado en estuche color
negro con cierre. Contiene 3 utensilios de acero inoxidable 420: tenedor de
135g y 41 cm de largo; pinza de 275g y 39 cm de largo; y espátula de 225g y 43
cm de largo, todos con mango de polipropileno en color negro. Espátula
multipropósito (recoge, escurre, corta y destapa). Calidad premium.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-u-grill-3319
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-masterbeef-123


DESTAPADOR SACACORCHOS "UCO"
Código: MRCT603
Más información

12,1 x 2 x 1 cm. Acero inoxidable 420. Peso: 52g. Destapador sacacorchos dos
tiempos de vinos color negro, pintura mate y detalles en color plata. Sierra
afilada para sacar la cubierta o capsula de la botella. Presentación en caja de
regalo.

TABLA PARA QUESOS "FRANCIA"
Código: MRCT605
Más información

29,8 x 18,7 x 1,2 cm. Bambú y Acero inoxidable . Tabla de bambú con set de 3
utensilios de acero inoxidable 210 con mango de madera: 2 cuchillos y 1
tenedor. Tabla para cortar y presentar diferentes quesos acompañada de un
buen vino tinto en tus próximas reuniones. Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/destapador-sacacorchos-uco-3396
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-para-quesos-francia-3518


SET DE ASADO / BBQ "HUNAN"
Código: MRCT597
Más información

36 x 9,5 x 3 cm. Nylon. Set de asado en estuche con cierre. Contiene: tenedor ,
asador y cuchilla con mango color negro. Trae tijera y destapador de vino.(Las
medidas volcadas son las del estuche).

SET DE VINOS "MARQUIS"
Código: MRCT489
Más información

13,2 x 10 x 3 cm. Metal. Accesorios para vinos. Sacacorcho y tapón de
metal. Estuche de cartón. Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-hunan-1084
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vinos-marquis-3701


SET DE ASADO / BBQ "LIRA"
Código: MRCT556
Más información

36,5 x 11 x 5,2 cm. (medidas del estuche). 28,9 cm (medida del tenedor
parrillero) 33 cm (medida de la pinza). 28 cm (medida de la espatula). 29 cm.
(medida del cuchillo con protección plástica). Madera y acero inoxidable.
Estuche con mangos que contiene accesorios para la parrilla: tenedor
parrillero-Pinza para servir-cuchillo y espatula.

SET DE ASADO / BBQ "SPRING"
Código: MRCT490
Más información

Ø 9 x 46 cm. (cerrado) 60 x 46 cm. (abierto). Poliester y acero inoxidable. Set
para asador cuenta con tenedor asador, cuchilla de acero inoxidable, cepillo de
aluminio, espátula, pinza, pincel, 4 pinchos para brochetas y 6 pinchos
pequeños. Estuche de polyester con manilla y tres hebillas plásticas para cerrar.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-lira-2905
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-spring-2853


SET DE ASADO / BBQ "HEREFORD"
Código: MRCT57
Más información

Ø 11,5 x 42,5 cm. Polyester 210D, metal y madera. Set de 10 piezas: Espátula,
tenedor parrillero con mango, pinza, cuchilla, 2 pinchos para brocheta  y 4
pinchos pequeños.  Estuche con cierre y correa regulable. 

TABLA PARA QUESOS "SUIZA"
Código: MRCT466
Más información

23 x 23 x 2,5 cm. Madera. Tabla para quesos. En la parte interna contiene imán
que sostiene 4 utensilios de acero inoxidable y mango de madera. Tabla circular
de vidrio templado Ø 20 cm. Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-hereford-1965
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-para-quesos-suiza-2371


Destapador Neumatico
Código: MRZ35
Más información

Sacacorchos neumático con caja contenedora. Se clava la aguja al corcho y se
da presión al interior de la botella hasta que el corcho sale sin hacer fuerza.
Medidas: Largo 19 cm. Tahg

Delantal Master
Código: MRZ315
Más información

El delantal de Pampa Spirit está confeccionado en tela 50% polyester, 50%
algodón,. Incluye un bolsillo grande principal, un bolsillo pequeño y un
destapador de botellas. Dimensiones: 80 cm de alto y 70 cm de ancho. Pampa
Spirit.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/destapador-neumatico-2288
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/delantal-master-5034


Set Burdeos
Código: MRZ330
Más información

Set de vinos en estuche de cartón negro. Contiene, Sacacorchos de dos
tiempos, navaja y collar cortagota.

Set de Vino La Rue
Código: MRZ68
Más información

Set de vinos en caja de bamboo de dos elementos. Posee: Sacacorchos dos
tiempos y tapón, realizado en acero inoxidable. Medidas de la caja: 13 x 8 x 3,2
cm. La Baule. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24
horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-burdeos-4939
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-la-rue-1254


Set De Vino Laroche
Código: MRZ69
Más información

Set de vinos en estuche de bamboo. Contiene, Sacacorchos dos tiempos con
navaja y destapador corona; tapón y collar cortagota. Medidas de la caja: 16 x
10 x 5 cm. La Baule. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo
en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio

Coctail Set Barman
Código: MRZ128
Más información

Set de Cocteleria, realizado en acero inoxidable. Medidas: 21,5 x 5,8 x 8,3 cm.
Tahg. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-laroche-1515
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/coctail-set-barman-2750


Set de Queso x3 Laguiole
Código: MRZ104
Más información

Set de queso de diseño francés con 3 utensillos de distintos tamaños. Los
mismos vienen en una cuna de madera. Packaging: caja rígida de cartón
laminada, la cual posee una ventana de cristal PVC. Medidas de la caja: 31 x 16
x 6 cm. Producto libre de BPA. Laguiole.

BBQ Holder Set
Código: MRZ71
Más información

Set de utensilios para Barbacoa de acero inoxidable. Incluye tenedor, pinza y
espátula. Presentado en funda con cierre.: 40 x 12 x 5,4 cm.Tahg. LOGO24:
Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades
mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones
del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-queso-x3-laguiole-2549
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bbq-holder-set-1841


Cooler Antartida
Código: MRZ131
Más información

Cooler confeccionado en tela Nylon 600D, interior térmico forrado en PVC gris.
Bolsillos laterales. Apto para llevar botellas, termos y otros. Colores: Negro,
Blanco, Azul y Rojo. Medidas: 28 alto x 20 ancho x 14 base cm; Capacidad: 8
Lts. TAHG. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24
horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio

Set "Moscow Mule"
Código: MRPM48
Más información

Set "Moscow Mule" encobrizado, incluye 2 tazones 250cc. c/u + 2 bombillas de
Acero Inoxidable, en color cobre, presentación en caja de carton color negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Caja: 23 x 11 x 10 cm. / Bombilla: D0.6 x 21.5 cm. / Tazón: D8.7/9.3 x
H9.8 cm.
Peso: 122g
Capacidad: Cada tazón: 250 cc
Colores: Cobre (44)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Caja de Cartón negro.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-antartida-3709
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-moscow-mule-4799


Multiherramienta Vino de Bamboo
Código: MRPB70
Más información

Multiherramientas para el vino, en caja sólida 100% madera Bamboo, con cierre
mosquetón envejecido. Incluye descorchador, destapador y abre-sellos.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Herramienta 11 x 3 x 1.3 cm / Caja 12.9 x 5.5 x 3.9 cm.
Colores: Madera (12).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).

Deluxe Set de Vino de Bamboo
Código: MRPB71
Más información

Deluxe Set de 4 accesorios para el vino, en caja 100% madera Bamboo, con
cierre mosquetón envejecido.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 23 x 13 x 4.8 cm.
Colores: Madera (12).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/multiherramienta-vino-de-bamboo-361
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-set-de-vino-de-bamboo-1160


Porta-Botella de Vino de TNT
Código: MRPE14
Más información

Porta-Botella de vino, para 1 unidad, en tela no tejida (TNT) de 80g/m2, con
ventana frontal de PVC clear.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 8 x 37 x 8 cm aprox.
Colores: Blanco (01), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Material: Tela TNT elaborada con polipropileno (PP), no tejido.

Porta-Botellas de Vino de TNT
Código: MRPE15
Más información

Porta-Botellas de vino, para 2 unidades, en tela no tejida (TNT) de 80g/m2, con
ventanas frontales de PVC clear.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 17 x 36 x 10 cm aprox.
Colores: Blanco (01), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Material: Tela TNT elaborada con polipropileno (PP), no tejido.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/porta-botella-de-vino-de-tnt-318
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/porta-botellas-de-vino-de-tnt-1410




Porta-Botellas de Vino de TNT
Código: MRPE16
Más información

Porta-Botellas de vino, para 4 unidades, en tela no tejida (TNT) reforzada de
100g/m2.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 18.5 x 29.5 x 18 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Material: Tela TNT elaborada con polipropileno (PP), no tejido.

Tabla de Alimentos de Acacia, dual
Código: MRPH65
Más información

Gruesa tabla de madera sólida de ACACIA, para uso por ambos lados. Un lado
con canaleta para cortar carnes y pescados, el otro lado con compartimento
para poner verduras picadas, frutos secos o picoteo. Ideal para verduras y/o
selección de quesos. Contiene ranuras laterales para tomar la tabla con mayor
facilidad. Madera trabajada y acabada en máquina, de forma 100% regular, con
superficies, laterales y cantos lisos y suaves, para una mayor higiene y
comodidad al momento de cortar y servir alimentos. La Acacia, junto con la
Teca, es considerada la mejor, más dura y más resistente madera para utilizar
para cortes de alimentos - Densidad aprox. 770kg/m3. - Dureza 9.5 (test de
Monnin)

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 40.5 x 30.5 x 3.7 cm. aprox.
Peso: 2.6 kg
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Presentación: Caja de Cartón corrugado color natural, reciclable, con corte y
cierre tipo caja de Pizza.
Material: 100% madera natural

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/porta-botellas-de-vino-de-tnt-1415
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-de-alimentos-de-acacia-dual-115


Set Asador de Gamuza de Búfalo
Código: MRPH71
Más información

Un regalo fuera de serie. Deluxe set de Asador, contiene Pechera de Asador
BBQ en Cuero engamuzado 100% genuino color café cognac, con cintas y
rectángulo de 8 x 5 cm. de Cuero 100% genuino color negro. Argolla,
destapador y remaches de acero envejecido y bolsillo delantero de 20 x 21 cm.
Contiene además largo mitón de Asador BBQ en Cuero engamuzado 100%
genuino color café cognac y tenazas de Acero inoxidable. Presentación en
elegante caja de regalo de cartón negro con ventana de mica transparente y
gráfica a todo color con descripción de los elementos del set.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Pechera 57 x 81 cm. extendida / Mitón 21.5 x 40 cm. / Tenazas 24 x 3
cm. / caja de regalo 23.3 x 33.3 x 11 cm.
Colores: Café cognac (82)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Material: Cuero Genuino de Búfalo / Acero inoxidable

Pechera Asador Canvas Algodón 10 onzas
Código: MRPH70
Más información

Pechera de Asador BBQ en Canvas Algodón natural de 10 onzas, con detalles
en Eco-Cuero café. Incluye bolsillo delantero grande de 30 x 20 cm. ,
compartimento para cuchillo o tenazas y etiqueta cosida de eco-cuero de 10 x 5
cm., para grabar logo. Presentación en elegante caja de regalo de cartón negro.

Importante: Tenga presente que este modelo de pechera de algodón canvas, no
es pre-lavada, por lo que podría encoger en el primer lavado.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 60 x 80 cm. extendida / caja de regalo 33.5 x 30.5 cm.
Colores: Azulino(02), Rojo(03) ,Verde (06), Negro (08), Azul Marino (20), Arena
(56).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado. Sobre Etiqueta: Grabado Láser.
Material: Canvas Algodón natural de 10 onzas

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-asador-de-gamuza-de-bufalo-3155
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/pechera-asador-canvas-algodon-10-onzas-1041


Set Asador de Cuero de Búfalo
Código: MRPH72
Más información

Un regalo fuera de serie. Deluxe set de Asador, contiene Pechera de Asador
BBQ en Cuero tostado 100% genuino color café cognac, con cintas y
porta-accesorios de Cuero 100% genuino color café oscuro. Remaches de
acero envejecido y bolsillo delantero de 20.5 x 23 cm. Cuadrado para logo de 8
x 8 cm. Contiene además largo mitón de Asador BBQ en Cuero engamuzado
100% genuino color café cognac y tenazas de Acero inoxidable. Presentación
en elegante caja de regalo de cartón negro con ventana de mica transparente y
gráfica a todo color con descripción de los elementos del set.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Pechera 62 x 84.5 cm. extendida / Mitón 21.5 x 40 cm. / Tenazas 24 x
3 cm. / caja de regalo 23.3 x 33.3 x 11 cm.
Colores: Café cognac (82)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Material: Cuero Genuino de Búfalo / Acero inoxidable

Balde-Hielera Negra de 5.4L
Código: MRPH80
Más información

Balde-Hielera de 5.4 litros de capacidad, fabricado en Acero Galvanizado de
0.28mm de espesor, pintado color negro. Con asa metálica y mango de madera
de pino. No incluye tapa.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Superior: 23.6cm. / Inferior: 17.2 cm. / Altura: 16.5 cm.
Capacidad: 5.4L
Colores: Negro (08)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Bolsa plástica transparente
Material: Acero Galvanizado

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-asador-de-cuero-de-bufalo-3847
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/balde-hielera-negra-de-5-4l-4878


Balde-Hielera Galvanizado Gigante de 87L
Código: MRPH81
Más información

Balde-Hielera gigante de 87 litros de capacidad, fabricado en Acero
Galvanizado de 0.38mm de espesor. Con manillas de sujeción y destapador
incluídos. La hielera MÁS GRANDE del mercado !

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Superior: 84 x 48cm. / Inferior: 72 x 33 cm. / Altura: 27.5 cm.
Peso: 2.5 kg aprox.
Capacidad: 87L
Colores: Plata (00)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Bolsa plástica transparente
Material: Acero Galvanizado

Set de Vino de PU Negro
Código: MRPW15
Más información

Set de 4 accesorios metálicos para el vino, con terminales de madera
barnizada, presentación en estuche redondo de PU negro con tapa.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Ø 14.3 x 4 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cuño Seco.
Presentación: En estuche redondo de PU negro con tapa.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/balde-hielera-galvanizado-gigante-de-87l-4865
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-de-pu-negro-1668


Tabla de Quesos con Herramientas
Código: MRPW16
Más información

Tabla redonda retráctil de madera sólida de ROBLE, con canaleta circular.
Contiene 3 herramientas para cortar y servir Quesos, en compartimento inferior
retráctil. Madera trabajada y acabada en máquina, de forma 100% regular, con
superficies y cantos lisos y suaves, para una mayor higiene y comodidad al
momento de cortar y servir los quesos.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: D19 x 3 cm. aprox.
Peso: 600 g
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Presentación: Caja de Cartón corrugado color natural, reciclable, con corte y
cierre tipo caja de Pizza.
Material: 100% madera natural

Tabla de Quesos con 12 Herramientas
Código: MRPW17
Más información

Espectacular tabla de madera sólida de ACACIA, con doble canal para picoteo,
gran espacio central para quesos. Contiene 3 posillos de loza blanca para
salsas + 6 cuchillos para cortar quesos + 6 tenedores pinchos de queso, de
Acero inoxidable , en 2 compartimentos inferiores retráctiles. Madera trabajada
y acabada en máquina, de forma 100% regular, con superficies y cantos lisos y
suaves, para una mayor higiene y comodidad al momento de cortar y servir los
quesos.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 40 x 32 x 4.5 cm.
Peso: 3.2 kg
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Presentación: Caja de Cartón corrugado color natural, reciclable, con corte y
cierre tipo caja de Pizza.
Material: 100% madera natural y acero inxidable

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-de-quesos-con-herramientas-3585
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/tabla-de-quesos-con-12-herramientas-570


Caja de Madera Natural para Vino
Código: MRPW18
Más información

Caja de Madera natural de Teca, para botella de vino. Con broche color bronce
envejecido.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 34.5 x 10.8 x 11.3 cm. aprox.
Capacidad: Para botella de vino de 750cc.
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Presentación: Caja de Cartón barnizado negro.
Material: 100% madera natural de Teca

Caja de Madera para Vino
Código: MRPW5
Más información

Caja de madera barnizada con 4 accesorios metálicos de vino con finas
terminaciones de madera. Elegante cuna satinada negra para botella.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 36.3 x 11.2 x 11.2 cm / Cuna Interior 32.5 x 7.5 x 7.5 cm.
Colores: Caoba (46).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/caja-de-madera-natural-para-vino-886
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/caja-de-madera-para-vino-1862


Set de Vino en Caja de Madera
Código: MRPW9
Más información

Set de 4 accesorios metálicos de vino en caja de madera barnizada.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14.5 x 17 x 5 cm.
Colores: Caoba (46).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.

Delantal de BBQ con 3 Herramientas
Código: MRPH11
Más información

Delantal de tela raquelada negra con 3 prácticas herramientas para asado.
Plegable y transformable en bolso. Fácil para bordar o imprimir.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 42.5 x 61 cm (desplegado).
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-en-caja-de-madera-2728
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/delantal-de-bbq-con-3-herramientas-680


Deluxe BBQ Set Metálico
Código: MRPH13
Más información

Deluxe BBQ set de asado en caja metálica. Incluye 3 herramientas de asado
100% acero inoxidable: cuchillo, tenedor y tenazas. Interior recubierto en tela
ecológica negra. Manilla y cierres metálicos. Incluye placa metálica rectangular
para grabar logo. Presentación bubble-bag + elegante caja de cartón laminado
plateado.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Set: 37 x 10 x 8 cm / Placa metálica: 6.5 x 3.5 cm.
Colores: Plata (00).
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser - Pantografía.
Presentación: Caja plateada de cartón laminado.
Material: Aluminio + Acero Inoxidable.

Set Bolso - Cooler - Parrilla
Código: MRPH40
Más información

Bolso de Viaje 3-en-1. Incluye bolso, cooler y parrilla. Ideal para viajes, camping
y picnic.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: D30 x 18 cm. / Parrilla metálica: D29.5 x 13 cm.
Colores: Negro con detalles grises (08)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado
Presentación: Caja blanca de cartón.
Material: Poliéster 600D, Acero inoxidable, Acero enlozado.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-bbq-set-metalico-1085
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-bolso-cooler-parrilla-1567


Min-Trofeo Telus
Código: MRPA51
Más información

Mini Trofeo de Cristal-Jade modelo "Telus". Presentación en caja de cartón
forrado negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Trofeo 6 x 9 x 3 cm / Caja 12.5 x 9.4 x 4.3 cm.
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Presentación: En caja de cartón forrado con cuna aterciopelada negra.
Material: Cristal-Jade.

Trofeo Cristal Circle
Código: MRPA52
Más información

Trofeo de Cristal modelo "Circle" con base. Presentación en caja de cartón
forrado negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 12 x 14.5 x 4 cm.
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Presentación: En caja de cartón forrado negro.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/min-trofeo-telus-2121
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/trofeo-cristal-circle-1330


Trofeo Cristal Tower
Código: MRPA53
Más información

Trofeo grande de Cristal modelo "Tower". Presentación en caja de cartón
forrado negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Trofeo 7.5 x 22.5 x 5.5 cm / Caja 26.5 x 11 x 6.9 cm.
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Presentación: En caja de cartón forrado con cuna aterciopelada negra.
Material: Cristal.

Trofeo Cristal Diamond
Código: MRPA54
Más información

Trofeo de Cristal modelo "Diamond". Presentación en caja de cartón forrado
negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Trofeo Ø 12.5 x 3 cm / Caja 16.1 x 15.9 x 4.3 cm.
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Presentación: En caja de cartón forrado con cuna aterciopelada negra.
Material: Cristal.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/trofeo-cristal-tower-198
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/trofeo-cristal-diamond-3003


Trofeo Cristal Black Diamond
Código: MRPA61
Más información

Deluxe Trofeo grande de Cristal modelo "Black Diamond" con base negra.
Presentación en caja de cartón forrado negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 17 x 22 x 6 cm.
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Presentación: En caja de cartón forrado negro.

Difusor de Aroma con música
Código: MRPB33
Más información

Difusor de Aroma con proyección de luz y parlantes. Contiene conexión
Bluetooth para escuchar música desde el celular. También contiene APP para
controlar colores e intensidad de aroma. Amplio contenido interno para líquido
(hasta 300ml), diseño de proyección y colores variados de iluminación, atractivo
formato en simil madera natural vetada. Un producto para disfrutar y relajarse,
que no puede faltar en tu hogar u oficina.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: D17.5 x 9 cm. aprox.
Peso: 413g
Capacidad: 400ml
Colores: Madera natural vetada (11)
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser, Serigrafía.
Presentación: En caja de regalo de cartón reciclado impreso.
Potencia: AC 100-240V 50/60HZ / DC 24V 500MA
Accesorios: Enchufe con cable de 1.5m y vaso milimetrado dosificador
Material: Plástico PP / ABS

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/trofeo-cristal-black-diamond-583
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/difusor-de-aroma-con-musica-3463


Difusor de Aroma con música
Código: MRPB34
Más información

Difusor de Aroma con iluminación, reloj-alarma y parlantes. Contiene conexión
Bluetooth para escuchar música desde el celular. Incluye juego de 7 luces LED
rotativas de color, o bien se puede fijar cualquier color. Amplio contenido interno
para líquido (hasta 300ml). Un producto para disfrutar y relajarse, que no puede
faltar en tu hogar u oficina.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 13.2 x 10.3 x 14.6 cm.
Capacidad: 300ml
Colores: Madera natural vetada / blanco (01)
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser, Serigrafía.
Presentación: En caja de regalo de cartón impreso.
Potencia: DC 24V 650mA
Accesorios: Enchufe con cable de 2m
Material: Plástico PP / ABS

Parlante Inducción de Bamboo
Código: MRPB90
Más información

Parlante amplificador de sonido por Inducción, de madera de Bamboo. No
necesita Bluetooth, Wi-Fi o conexión a cable. Amplifica el sonido una vez que se
posa el celular sobre él, con un efecto de caja de resonancia. Compatible con
cualquier modelo de teléfono celular. Contiene batería de ion-litio recargable
incorporada. Incluye cable de sonido y cargador USB.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 12 x 7 x 4.2 cm.
Colores: Madera (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).
Pilas: Batería recargable de ion-litio, incorporada.
Presentación: Caja impresa de cartón reciclado.
Material: Madera de Bamboo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/difusor-de-aroma-con-musica-3578
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/parlante-induccion-de-bamboo-8


Parlante Grande Inducción Madera Nogal
Código: MRPB92
Más información

Parlante amplificador de sonido por Inducción, tamaño grande, de madera
barnizada de Nogal. Ahora con mayor potencia y mejor calidad de sonido!! No
necesita Bluetooth, Wi-Fi o conexión a cable. Amplifica el sonido una vez que se
posa el celular sobre él, con un efecto de caja de resonancia. Compatible con
cualquier modelo de teléfono celular. Contiene batería de ion-litio recargable
incorporada. Incluye cable de sonido y cargador USB.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14.5 x 7.4 x 4.3 cm.
Colores: Madera (11).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.
Pilas: Batería recargable de ion-litio, incorporada.
Presentación: Caja impresa de cartón reciclado.
Material: Madera de Nogal.

Bluetooth Altavoz Pyramid
Código: MRPC48
Más información

Altavoz portátil inalámbrico de silicona modelo "Pyramid", con Bluetooth 3.0.
Incluye cargador USB / Micro USB y cable de conexión de audio. Batería
incorporada.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 5.5 x 5.5 x 4 cm.
Colores: Blanco (01), Rojo (03), Naranjo (04), Verde Claro (15), Cyan (67).
Sugerencia de Impresión: Cama plana o similar (pintura UV, impresión digital),
Grabado láser YAG.
Pilas: Batería recargable, incluída.
Rango: 8 metros aprox.
Potencia: 3W (watts).
Material: Silicona.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/parlante-grande-induccion-madera-nogal-1099
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bluetooth-altavoz-pyramid-4229


Mini-Altavoz Portátil Onix
Código: MRPC40
Más información

Mini-Altavoz portátil modelo "Onix". Conexión Jack 3.5mm. Incluye cargador
USB.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Ø 5.2 x 3.8 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser.
Potencia: 3W (watts).

Parlante Bluetooth de Bolsillo "Capsule"
Código: MRPC79
Más información

Parlante inalámbrico de Bolsillo, modelo "Capsule". Con tecnología Bluetooth
5.0, una duración de batería de aproximadamente 4 horas, el cual se carga a
través de un cable USB/Micro USB. Tiempo de Carga: 1 hora. Parámetro del
Parlante: 4 Omega 3w diámetro 33mm, Frecuencia: 20Hz-120KHz, Batería:
3.7V / 300mAh. Máxima Potencia: 3W. Presentación en caja de regalo de cartón
blanco.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Cada audífono ovalado 2.3 x 1.5 x 2.4 cm / Estuche de Carga: 6.8 x
4.3 x 3.1 cm / Caja de regalo 9.5 x 9.2 x 3.7 cm.
Colores: Plata (00), Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Láser.
Pilas: 3.7V / 300mAh (incluída)
Presentación: Caja de Regalo de Cartón blanco.
Potencia: 3W
Accesorios: Cable de Carga USB / Micro USB, Lanyard colgador, Manual de
Instrucciones en Inglés y Español.
Material: Aluminio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mini-altavoz-portatil-onix-3393
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/parlante-bluetooth-de-bolsillo-capsule-4998



